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6ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ 
 

Αναχωρήσεις: 19/02 και 12/03  
 
Πτήσεις  
A3 901  Λάρνακα – Αθήνα   05:25   07:10 
A3 990  Αθήνα – Κωνσταντινούπολη     08:05   10:35 
TK 2006     Κωνσταντινούπολη – Νεάπολη     14:30   15:50 
TK 2005          Νεάπολη – Κωνσταντινούπολη     11:30   13:05 
A3 993  Κωνσταντινούπολη – Αθήνα     16:50   17:15 
A3 906  Αθήνα – Λάρνακα   18:15   19:55  
 
Αναλυτικό Πρόγραμμα: 
 
1Η ΜΕΡΑ: ΛΑΡΝΑΚΑ-  ΑΘΗΝΑ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  (Μονή της Χώρας – Βαλουκλή – Παναγία Βλαχέρνα – 
Πατριαρχείο – Πέραν)  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας, όπου θα πάρουμε τη πτήση μας για την Κωνσταντινούπολη με ενδιάμεσο 
σταθμό στην Αθήνα. Άφιξη στην Κωνσταντινούπολη και παραλαβή από τον αρχηγό μας.  Πρώτη μας επίσκεψη στην 
Μονή της Χώρας όπου θα θαυμάσετε τα καλύτερα Βυζαντινά ψηφιδωτά. Συνεχίζουμε με την επίσκεψή μας στο 
Αγίασμα της Ζωοδόχου Πηγής (το Βαλουκλή) και στους Τάφους των Πατριαρχών, όπου καθ’οδών θα δούμε τα 
Θεοδοσιανά Τείχη, τη Χρυσή Πύλη του Βυζαντίου. Επίσκεψη στην Παναγία των Βλαχερνών όπου για πρώτη φορά 
εψάλει ο Ακάθιστος Υμνος και στην συνέχεια επίσκεψη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο στο ναό του Αγίου Γεωργίου, 
όπου θα δούμε την Κλειστή Πύλη, το χώρο μαρτυρίου του Πατριάρχη Γρηγορίου. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Μετά 
από το check-in για όσους επιθυμούν μετά από ελεύθερο χρόνο για ξεκούραση θα κάνουμε ένα περίπατο στην 
λεωφόρο Ιστικλαλ όπου είναι η καρδιά της Πόλης. Θα δούμε τον Ναό της Αγίας Τριάδος την μεγαλύτερη ελληνική 
εκκλησία της Πόλης, το Ζάππιεο Λύκειο και στην συνέχεια θα περπατήσουμε την Μεγάλη Λεωφόρο του Πέραν με τα 
εκπληκτικά νεοκλασικά κτήρια όπως το Σισμανόγλειο Μέγαρο, το Λύκειο Galatasaray, την Καθολική εκκλησία του 
Αγίου Αντωνίου, τον Καθεδρικό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου και την στοά των λουλουδιών. Θα καταλήξουμε στο 
ξακουστό ξενοδοχείο “Pera Palace” που εξυπηρετούσε τους πελάτες του περίφημου “Orient Express”. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας.  
 
2η ΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ( Αγία Σοφία – Μπλε Τζαμί – Ιππόδρομος – Βασιλική Κινστέρνα – Αιγυπτιακή 
Αγορά – Βόσπορος )  
Μετά το πρωινό ξεκινάμε να γνωρίσουμε την ιστορική αυτή πόλη. Η περιήγηση μας αρχίζει με το Αρχιτεκτονικό 
επίτευγμα, την εκκλησία-θρύλο, την μεγαλόπρεπη Αγία Σοφία που στέκει επιβλητική δίνοντας μας μοναδικές 
συγκινήσεις καθώς αρχίζουμε μαζί της τη σημερινή μας ξενάγηση. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το τζαμί του 
σουλτάνου Αχμέτ, το ξακουστό «Μπλε Τζαμί», από το χρώμα που κυριαρχεί στην λαμπερή μωσαϊκή 
διακόσμηση. Ακριβώς μπροστά στην πλατεία του Σουλτάν Αχμέτ διακρίνονται τα απομεινάρια του 
Ιπποδρόμου, με τον Χάλκινο Τρίποδα των Δελφών, τη στήλη του Κωσταντίνου Πορφυρογέννητου και τον 
Οβελίσκο του Θεοδοσίου που μαρτυρούν το ένδοξο παρελθόν της Πόλης. Συνεχίζουμε την σημερινή μας 
ξενάγηση με την Βασιλική Στέρνα του Ιουστινιανού με τους 336 κίονες Κορινθιακού και Δωρικού ρυθμού. Η 
ατμόσφαιρα θα σας αφήσει άφωνους. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε και τις μέδουσες που 
σύμφωνα με την μυθολογία προστάτευαν σημαντικά μέρη, μετατρέποντας όσους τις κοίταζαν σε πέτρα. 



 

 

(Ενδιάμεσα θα κάνουμε στάση για προαιρετικό γεύμα.)Συνεχίζουμε με την επίσκεψή μας στην Αιγυπτιακή 
Αγορά φημισμένη με τα μπαχαρικά, ελεύθερος χρόνος για ψώνια και στην συνέχεια μεταφορά στην αποβάθρα 
για να απολάυσουμε την ιδιωτική κρουαζιέρα στο Βόσπορο. Ο χιλιο-τραγουδισμένος Βόσπορος είναι ένα 
στενό που αποτελεί, μαζί με τα Δαρδανέλια, το όριο μεταξύ Ευρώπης και Ασίας. Αποτελεί το στενότερο 
πέρασμα της διεθνής ναυσιπλοΐας και ενώνει την Μαύρη Θάλασσα με την Θάλασσα του Μαρμαρά, η οποία με 
την σειρά της ενώνει τα Δαρδανέλια με το Αιγαίο. Το πέρασμα έχει μήκος 30 χιλιόμετρα ενώ κατά το μήκος και 
των δύο πλευρών του είναι χτισμένη η πόλη της Κωνσταντινούπολης. Κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας θα 
έχουμε την ευκαιρία, ξεκινώντας από την ακτή της Ευρωπαϊκής Κωνσταντινούπολης και επιστρέφοντας από 
την Ασιατική ακτή, να απολαύσουμε τα πιο ωραία ξύλινα yali (παραθαλάσσιες επαύλεις) της 
Κωνσταντινοπολίτικης ελίτ, τον Πύργο του Γαλατά, την πρώτη και τη δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  
 
3η ΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (Κλειστή αγορά) – ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ 
Μετά το πρωινό επίσκεψη στην Κλειστή Αγορά -Κapalı Çarşı- με τους 100 δρόμους και τα 4.000 καταστήματα. 
Ελεύθερος χρόνος για ψώνια και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης  για να  πάρουμε την 
εσωτερική πτήση για την Νεάπολη.  Άφιξη στο αεροδρόμιο της Νεάπολης, μεταφορά στο ξενοδοχείο και 
τακτοποίηση δωματίων. Δείπνο.  
 
4η  ΜΕΡΑ: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ (Ούτς Χισάρ - Ορτά Χισάρ -  Κοιλάδα του Κοράματος – Άβανος - Πασαμπαγκ)  
Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα φρούρια Ούτς χισάρ, Ορτά Χισάρ, επίσκεψη στην κοιλάδα του Κοράματος 
με τις πάμπολες εκκλησίες –ανοιχτό μουσείο Καππαδοκίας- και στην κοιλάδα Πασαμπαγκ. Θα δούμε το ναό 
όπου έγινε η στέψη του Νικηφόρου Φωκά και θα συνεχίσουμε στην  Άβανο, στην πόλη που είναι χτισμένη στις 
όχθες του Άλυ ποταμού και φημίζεται με τα κεραμικά της. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  Δείπνο. 
 
5η ΜΕΡΑ: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ ( Άγιος Ιωάννης Ρώσος Προκόπι – Μαλακοπή – Φαράγγι Περιστρέματος)   
Μετά το πρωινό ξενάγηση στις παλιές ελληνικές γειτονιές και στον Οσιο Ιωάννη τον Ρώσο στο Προκόπι. Στην 
συνέχεια επίσκεψη στην περίφημη υπόγεια Πολιτεία της Μαλακοπής, Ντερίνκουγιου στα τούρκικα που σημαίνει 
βαθιά πηγή. Εξωτερικά θα θαυμάσουμε τον περίλαμπρο ναό της Ελληνικής κοινότητας του οικισμού, την εκκλησία 
των Αγ. Θεοδώρων. Θα θαυμάσουμε πανοραμικά το φαράγγι του Περιστρέματος ένα θαύμα της φύσης όπου ήδη 
από τον 4ο αιώνα είχε ξεκινήσει ο μοναχικός βίος. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο.  
 
(Πολύ νωρίς το πρωί μπορούμε να κάνουμε προαιρετική βόλτα με το αερόστατο για να θαυμάσουμε από 
ψηλά το σεληνιακό τοπίο της Καππαδοκίας) 
 
6η  ΜΕΡΑ: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ – ΛΑΡΝΑΚΑ  
Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο της Νεάπολης για να πάρουμε την πτήση για τη Κωνσταντινούπολη και 
στην συνέχεια επιστροφή για την Λάρνακα με ενδιάμεσο σταθμό στην Αθήνα γεμάτοι από πανέμορφες εικόνες!  
 

DATES  ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΙΚΛΙΝΟ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 
19/02  € 1,119 € 1,125 €1,289 
12/03  € 1,205 € 1,209 €1,405 

 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Κωνσταντινούπολη - Αθήνα -Λάρνακα με πτήσεις της 
Aegean Airlines  

 Αεροπορικό εισιτήριο Κωνσταντινούπολη – Νεάπολη – Κωνσταντινούπολη με Turkish Airlines  
 Φόροι αεροδρομίων  
 Μία αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλών 
 Δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στη Κωνσταντινούπολη με πρόγευμα  
 Τρείς διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* στη Καππαδοκία με πρόγευμα  
 Τρία δείπνα στο ξενοδοχείο της Καππαδοκίας  



 

 

 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα  
 Έμπειρο Ελληνόφωνο αρχηγό/συνοδό καθ’ όλη την διάρκεια του προγράμματος 
 Κρουαζιέρα στο Βόσπορο 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
Δεν Περιλαμβάνονται: 

 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο 
 Εισιτήρια εισόδων σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους  
 Τα ποτά στα δείπνα  
 Βίζα για τη Τουρκία η οποία γίνετε ηλεκτρονικά και στοιχίζει περίπου 40 ευρώ  
 Νυχτερινή διασκέδαση με φαγητό, χορό και χανουμάκια 35€ 
 Πτήση με αερόστατο περίπου 250 ευρώ το άτομο  

 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ THE CENTRAL PALACE 4* 
ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ DINLER HOTEL 5*  
 

Ημερομηνία έκδοσης: 23/10/2024 
ΝΑΖ 218Τ-2024 


